

Mobilitásról szóló beszámoló

Kiss Enikő
Gazdálkodási és menedzsment szak (évf. 2020/21/1)
2023/24 őszi félév, 4 hónap



UNIVERSIDAD
DE MÁLAGA
Spanyolország

Miért Spanyolország és miért pont Málaga?

Erasmus+ tanulmányi mobilitásom helyszínékként mindenképpen egy dél-európai országot szerettem volna választani, valamint egy tengerparti várost, így Európa egyik legnaposabb városára, a spanyolországi Málagára esett a választásom. Málaga egy gyönyörű dél-spanyolországi város Andalúziában és a Costa del Sol régió központja. Ez a város gazdag történelemmel, kultúrával és csodálatos tájjal rendelkezik, ami vonzóvá teszi mind a turisták, mind pedig az itt élők számára. A spanyol mentalitás és életvitel jelentősen eltér a magyartól, mely számomra nagyon pozitív élmény volt.



Egyetemi élet

A málagai egyetemen két angol nyelven oktatott tantárgyat vettem fel, az egyik a „Derecho Mercantil e Industrial” (Kereskedelmi és ipari jog), a másik pedig a „Desarrollo de Competencias de Comunicación en la Lengua Extranjera (Inglés)” (Kommunikációs készségek fejlesztése idegen nyelven (angol)) nevű tantárgy volt. Az online tárgyfelvételt követően még személyesen, tantárgyanként csoportot kellett választanunk a titkárságon, melynek megvalósítása nem a legegyszerűbb feladatnak bizonyult spanyol nyelvtudás nélkül. Általánosságban tapasztaltam, hogy a spanyol emberek nagyrésze érti az angolt, viszont nem szívesen beszélnek azt, még úgy sem, hogy az egyik legnagyobb turizmusú városban élnek. Ez viszont senkit ne tántorítson el, mert spanyol nyelvtudás nélkül is el lehetett boldogulni a hétköznapi életben.

Az Erasmus-os diákok beilleszkedését és a közösségépítést az egyetem egy tájékoztató eseménnyel, Buddy Programmal és különböző, a félév során megrendezett ingyenes rendezvényekkel segítette elő, ilyen volt például a „Welcome Ceremony”, ahol ajándékkal, étellel és itallal vártak bennünket, szerveztek Halloween tematikájú kreatív workshopot, nemzetközi estet, különböző helyi látványosságokhoz biztosítottak ingyenes belépést túravezetéssel együtt, valamint még a Davis-kupára is kaphattunk belépőket.

A tantárgyak teljesítése mindkét esetben vizsgával záródott, viszont az órai jelenlét és az órán teljesítendő beadandók elkészítése nélkülözhetetlen volt a végső jegyünk megszerzéséhez. Az oktatók nagyon rugalmasak, kompromisszum- és segítőkészek voltak velünk. Arra való tekintettel, hogy nem egy teljes szemesztert voltam kint, így előrehozott vizsgát tehettem mindkét tárgyból.

Utazások, új élmények

Málaga alapjáraton egy látványosságokkal és múzeumokkal teli város, viszont én szerettem volna még több új helyet felfedezni. Legtöbbször az MSE - Malaga South Experiences utazási iroda által szervezett kirándulásokon vettem részt, valamint saját szervezésű utakon is voltam. Kint tartózkodásom során eljutottam többek között Ronda, Nerja, Torre del Mar, Frigiliana, Benalmádena, Sevilla városába, valamint felfedeztem a Cádiz előtt található Playa de Boloniát és a Málaga tartományban található Caminito del Rey-t.



Részt vettem egy portugáliai úton is az MSE szervezésében, amely keretein belül voltunk

Lisszabonban, Sintrában és az európai szárazföld

legnyugatibb pontján a Cabo da Roca-n. Ezek a kirándulások nagyszerű lehetőséget biztosítottak új emberek megismerésére és a jó hangulat mindig biztosított volt.

A látványosságok mellett gasztronómia élményekben sem volt hiány mobilitásom során, mivel igyekeztem minél több spanyol specialitást kipróbálni, valamint egy Erasmus-os diákok

által szervezett nemzetközi vacsorán volt alkalom megkóstolni francia, koreai, lengyel, spanyol és török ételeket is.



Praktikus információk

- Ha Málagát választanád Erasmus+ mobilitásod helyszínékként mindenképp időben kezdj el szállás lehetőségeket keresni, mivel nehéz megfizethető áron jó elhelyezkedésű lakhatást találni. Akár már 3-4 hónappal kiköltözés előtt is érdemes nézelődni, mert a tulajdonosok még az aktuális szemeszter vége előtt meghirdetik lakásaikat a következő szemeszteri lakóknak.
- Időben foglalj repülőjegyet (1-2 hónappal kiutazásod előtt), mivel egy-két héttel indulás előtt (főleg a nyári időszakban) nagyon drágák a jegyek.
- Csatlakozz minél több Erasmus-os WhatsApp csoporthoz, így mindig eljutnak hozzád a legfontosabb információk és ha szükséges segítséget is tudsz kérni.
- Nagyon jól szervezett a málagai helyi közlekedés, így érdemes azt igénybe venni. Ezt a dohányboltokban kapható buszon, héven és metróon egyaránt használható, egyenlegfeltöltős zöld kártyával tudod legjobban kihasználni.
- Európai lakosként számos múzeumot ingyenesen látogathatsz meg, így érdemes ezt a lehetőséget is kihasználni.
- Málaga kedvező elhelyezkedésének köszönhetően számtalan kedvező repülőjárt is rendelkezésre áll az ország felfedezésére, így nem csak vonattal/busszal tudod bejárni az országot.

Végszó

Életem egyik legnagyobb élménye volt az Erasmus+ tanulmányi mobilitás. Ez egy kihagyhatatlan lehetőség, ami után garantáltan kinyílik előtted a világ!